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Câu 1: Dãy số nào là dãy tăng trong các dãy số dưới đây?
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Câu 2: Cho [image: image6.png]neN" keNk<n.



 Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng:
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Câu 3: Cho cấp số cộng [image: image11.wmf](
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 có tổng 5 số hạng đầu tiên bằng 10. Tính [image: image12.wmf]3
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A. 2
B. 5
C. Chưa đủ giả thiết để kết luận.
D. 3

Câu 4: Tìm tất cả các số tự nhiên [image: image13.wmf]x
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Câu 5: Có chín tấm bìa được đánh số từ [image: image19.wmf]1

 đến [image: image20.wmf]9

. Rút ngẫu nhiên một tấm. Tính xác suất để rút được tấm bìa có số chẵn.
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Câu 6: Giải phương trình [image: image25.wmf]tan23
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Câu 7: Chuồng gà nhà Lan có [image: image30.wmf]10

 con gà. Mẹ của Lan có bao nhiêu cách chọn [image: image31.wmf]3

 con gà để mang ra chợ bán?
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Câu 8: Cho hình chóp S.ABCD và O là giao điểm của hai đường chéo AC với BD. Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) là:


A. SA
B. SO
C. SB
D. SC
Câu 9: Cho cấp số nhân [image: image36.wmf](
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 . Công bội của cấp số nhân là :
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Câu 10: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình bình hành tâm O. Gọi E, F lần lượt là trung điểm của cạnh SB, SC. Chọn mệnh đề đúng:

A. (OEF)//(SAD)
B. (OEF)//(SAB)
C. (OEF)//(SBC)
D. (OEF)//(ABCD)
Câu 11: Cho tập hợp A có n phần tử [image: image43.wmf](1)
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Câu 12: Phương trình  [image: image49.wmf]2
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Câu 13: Viết thêm năm số vào giữa số [image: image54.wmf]2

 và số [image: image55.wmf]20

 để được một cấp số cộng. Tổng của năm

số đó là:
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Câu 14: Một chiếc hộp đựng [image: image60.wmf]9

 thẻ được đánh số từ [image: image61.wmf]1

 đến [image: image62.wmf]9

. Rút ngẫu nhiên [image: image63.wmf]2

 thẻ rồi nhân số được ghi trên [image: image64.wmf]2

 thẻ với nhau. Tính xác suất để kết quả phép nhân là một số lẻ.
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Câu 15: Cho đường thẳng [image: image69.wmf]a

 và mặt phẳng [image: image70.wmf](
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 trong không gian.Có bao nhiêu vị trí tương đối của [image: image71.wmf]a
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B. 1
C. 4
D. 3
Câu 16: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng:


A. Hai đường thẳng chéo nhau thì không có điểm chung.


B. Hai đường thẳng không có điểm chung thì chéo nhau.


C. Hai đường thẳng không cắt nhau và không song song thì chéo nhau.


D. Hai đường thẳng không song song thì chéo nhau.

Câu 17: Tập nghiệm của phương trình [image: image73.wmf]3sin33cos36.
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Câu 18: Cho hình chóp S.ABCDE. Số mặt bên của hình chóp là:

A. 3.
B. 4.[image: image82.wmf]
C. 5.
D. 6.
Câu 19: Cho [image: image84.png]neN" keNnn=k.



 Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 20: Lớp 11C có 18 nam và 17 nữ. Cô giáo chủ nhiệm cần chọn ra 3 thành viên làm ban cán sự lớp gồm 1lóptrưởng, 1 lớp phó và 1 thủ quỹ. Tính xác suất [image: image89.wmf]P

để cô giáo chọn ra ban cán sự lớp có lớp trưởng là một bạn nam.
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Câu 21: Cho cấp số cộng có [image: image94.wmf]2
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Câu 22: Cho cấp số cộng có số hạng đầu [image: image100.wmf]1
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Câu 23: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông. Lấy M, N lần lượt thuộc các đoạn thẳng SA, SB sao cho [image: image106.wmf]2
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. Khẳng định nào sau đây đúng:
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Câu 24: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành tâm O. Khi đó, giao tuyến của 2 mặt phẳng (SBC) và (SAB) là:

A. SC
B. SO
C. SA
D. SB
Câu 25: Cho cấp số nhân có [image: image111.wmf]2
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Câu 26: Tìm số hạng không chứa [image: image117.wmf]x

 của khai triển biểu thức [image: image118.wmf]9
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Câu 27: Có bao nhiêu vị trí tương đối giữa hai đường thẳng a  và b trong không gian.


A. 5
B. 3
C. 4
D. 2

Câu 28: Gieo ngẫu nhiên một con súc sắc cân đối và đồng chất hai lần. Hãy phát biểu biến cố [image: image123.wmf](
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 dưới dạng mệnh đề.


A. [image: image124.wmf]:
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 “Tổng số chấm trên hai lần gieo bằng [image: image125.wmf]8

” .


B. [image: image126.wmf]:
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 “Tổng số chấm trên hai lần gieo là một số bé hơn [image: image127.wmf]9

” .


C. [image: image128.wmf]:
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 “Tích số chấm trên hai lần gieo tạo thành một số chia hết cho [image: image129.wmf]3

”.


D. [image: image130.wmf]:
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 “Tổng số chấm trên hai lần gieo là một số chẵn” .

Câu 29: Cho hình chóp S.ABC. Gọi M, N lần lượt là trung điểm các cạch SA, SB. Đường thẳng MN song song với đường thẳng nào dưới đây:


A. SC
B. AC
C. BC
D. AB.
Câu 30: Cho dãy số [image: image131.wmf]()
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Câu 31: Xét phép thử: Rút ngẫu nhiên hai thẻ từ [image: image138.wmf]6

 chiếc thẻ được đánh số từ [image: image139.wmf]1

 đến [image: image140.wmf]6

. Tính số phần tử của không gian mẫu [image: image141.wmf]W

 của phép thử đó.
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Câu 32: Cho cấp số nhân [image: image146.wmf](
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Hãy xác định số hạng thứ 1009 của cấp số nhân này.


A. 1009
B. 1008
C. [image: image148.wmf]2016


D. [image: image149.wmf] 2017


Câu 33: Với [image: image150.wmf],
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 là các số thực thì đẳng thức nào dưới đây đúng?
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Câu 34: Cho hình chóp S.ABCD có O là giao điểm của AC và BD, H là trung điểm của SC. Xác định  giao điểm I của đường thẳng AH và mp(SBD).


A. [image: image156.png]AH N BD
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Câu 35: Chọn ngẫu nhiên hai số từ tập [image: image163.wmf]{
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Câu 36: Dãy số [image: image168.wmf](
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. Tìm số hạng đầu và công sai.
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Câu 37: Cho hai số tự nhiên [image: image174.wmf],
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Câu 38: Trong các dãy số sau, dãy số nào là cấp số nhân:


A. 1, 3, 12, 60
B. -1, 4, -16, 64
C. -1, -5, -25, 125
D. 1, 2, 4, 6

Câu 39: Một công việc được hoàn thành bởi hai hành động liên tiếp. Nếu có [image: image180.wmf]5

 cách thực hiện hành động thứ nhất và ứng với mỗi cách đó có [image: image181.wmf]3

 cách thực hiện hành động thứ hai. Hỏi có bao nhiêu cách hoàn thành công việc?


A. [image: image182.wmf]15
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B. [image: image183.wmf]81
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C. [image: image184.wmf]8

 .
D. [image: image185.wmf]125
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Câu 40: Từ một hộp chứa ba bi màu trắng khác nhau và năm bi màu xanh khác nhau, lấy ngẫu nhiên hai viên bi. Tính xác suất [image: image186.wmf]P

 của biến cố: "hai bi lấy ra cùng màu".
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Câu 41: Trong các điều kiện sau, điều kiện nào dùng để xác định một mặt phẳng

A. Ba điểm phân biệt.

B. Hai đường thẳng không song song.

C. Một đường thẳng và một điểm bất kì.
D. Hai đường thẳng cắt nhau.
Câu 42: Cho tứ diện ABCD. Gọi H, K, M lần lượt là các điểm nằm trên các cạnh AC, AD và BC sao cho HK không song song với CD. Khi đó, giao điểm của CD với mặt phẳng (HKM) là:

A. Giao điểm của CD với HM
B. Trung điểm của BD

C. Giao điểm của CD với HK
D. Giao điểm của CD với KM
Câu 43: Biết hệ số của số hạng chứa [image: image191.wmf]2
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 trong khai triển biểu thức [image: image192.wmf](
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Câu 44: Khai triển biểu thức [image: image199.wmf](
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 theo lũy thừa tăng dần của [image: image201.wmf]x

. Khi đó 3 số hạng đầu tiên của đa thức [image: image202.wmf](

)

Px

 là


A. [image: image203.wmf]23

65613499281648.

xxx

+-


B. [image: image204.wmf]2

65613499281648

xx

-+

.
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Câu 45: Trong một hộp có [image: image207.wmf]8

 bi xanh và [image: image208.wmf]6

 bi trắng đôi một khác nhau. Chọn ngẫu nhiên [image: image209.wmf]5

 viên bi. Tính xác suất để [image: image210.wmf]5

 bi được chọn có cả bi xanh và bi trắng.
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Câu 46: Tìm số hạng chứa [image: image215.wmf]33
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 thành đa thức.
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Câu 47: Nghiệm của phương trình [image: image221.wmf]sin2sin

xx

=

 là:

A. [image: image222.wmf]2

,.

2

3

xk

k

xk

p

p

=

é

ê

Î

ê

=

ë

¢


B. [image: image223.wmf]2

,.

2

33

¢

xk

k

xk

p

pp

=

é

ê

Î

ê

=+

ë


C. [image: image224.wmf]2

xk

p

=

[image: image225.wmf],.

k

Î

¢


D. [image: image226.wmf]xk

p

=

[image: image227.wmf],.

k

Î

¢


Câu 48: Cho hình chóp S.ABCD và I là giao điểm của hai đường chéo AC với BD, E là giao điểm của AD và BC.  Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC) là:


A. SE
B. SO
C. SI
D. SA
Câu 49: Có bao nhiêu cách đặt [image: image228.wmf]4

 cây cảnh khác nhau vào [image: image229.wmf]8

 vị trí nằm trên một hàng ngang?
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Câu 50: Cho hai mặt phẳng (P) và (Q) song song với nhau. Mệnh đề nào sau đây sai:

A. Nếu đường thẳng  cắt (P) thì  cũng cắt (Q).


B. Mọi đường thẳng đi qua điểm A  (P) và song song với (Q) đều nằm trong (P).


C. d  (P) và d'  (Q)  thì d //d'.


D. Nếu đường thẳng a  (Q) thì a // (P)

----------- HẾT ----------
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